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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Sebastian Striegel (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
Von der Polizei registrierte Straftaten im Phänomenbereich „Politisch motivier-
te Kriminalität - rechts“ im Monat Januar 2018 
 
Kleine Anfrage - KA 7/1773 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Laut polizeilichem Definitionssystem „Politisch motivierte Kriminalität“ (PMK) gilt eine 
Tat als politisch motiviert, „wenn die Umstände der Tat oder die Einstellung des Tä-
ters darauf schließen lassen, dass sie sich gegen eine Person aufgrund ihrer politi-
schen Einstellung, Nationalität, Volkszugehörigkeit, Rasse, Hautfarbe, Religion, 
Weltanschauung, Herkunft, sexuellen Orientierung, Behinderung oder ihres äußeren 
Erscheinungsbildes bzw. ihres gesellschaftlichen Status richtet“ (vgl. u. a. BMI/BMJ 
(Hrsg.): Zweiter Periodischer Sicherheitsbericht, Berlin 2006, S. 135; VS-Bericht LSA 
2012). Sachsen-Anhalt hat mit einer zunehmenden rechtsextremistischen Belastung 
zu kämpfen. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Vorbemerkung der Landesregierung: 
 
Die nachfolgenden Angaben basieren auf dem vom Landeskriminalamt Sachsen-
Anhalt (LKA) erstellten „Lagebild Politisch motivierte Kriminalität“ (Lagebild PMK). Im 
Lagebild PMK werden ausschließlich Fälle erfasst, die nach dem polizeilichen Ermitt-
lungsergebnis aufgrund zureichender tatsächlicher Anhaltspunkte den Verdacht für 



 
 

2

eine mit Strafe bedrohte Handlung begründen, der eine - zumindest zu vermutende - 
politische Motivation (hierunter fallen auch rechtsextremistische, fremdenfeindliche 
und antisemitische Straftaten) zugrunde liegt. Die aufgeführten Zahlen für den Monat 
Januar 2018 stellen keine abschließende Statistik dar, sondern können sich aufgrund 
von Nachmeldungen noch (teilweise sehr deutlich) verändern und haben daher nur 
vorläufigen Charakter. Die Erhebung erfolgte mit Stand vom 31. Januar 2018. 
 
1. Wie viele Straftaten - ausgenommen der Gewaltdelikte - im Phänomenbe-

reich „Politisch motivierte Kriminalität - rechts“ wurden von der Polizei in 
Sachsen-Anhalt im Jahr 2018 für den Monat Januar registriert? 
 
Für den Monat Januar 2018 wurden von der Polizei in Sachsen-Anhalt 38 poli-
tisch motivierte Straftaten registriert, die dem Phänomenbereich „PMK - rechts“ 
zugeordnet worden sind.  

 
2. Wie viele Nachmeldungen wurden für die Vormonate seit Jahresbeginn 

registriert? 
 
Bezogen auf den Monat Januar 2018 können keine Nachmeldungen registriert 
werden, da in diesem Monat die Zählung von Straftaten für das Jahr 2018 be-
gonnen hat. 

 
3. Um welche Art von Delikten handelte es sich bei den unter 1. und 2. er-

fragten Taten? An welchen Tatorten (Kommune und Angabe Stadt- bzw. 
Ortsteil) wurden diese Straftaten wann (Datum und Uhrzeit) verübt? Bitte 
konkrete Auflistung nach Polizeidirektionen und Polizeirevieren, entspre-
chend der verletzten Rechtsnorm, Angaben zum Sachverhalt (Tather-
gang/Art und Weise), Themenfeldern im Phänomenbereich PMK-rechts 
(Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Ein-
stellung, sexuelle Orientierung, etc.), Festnahmen, Untersuchungshaft. 
Welche dieser Straftaten waren extremistisch ausgeprägt? Welcher mate-
rielle Schaden entstand jeweils? 

 
4. Wie viele Tatverdächtige hat die Polizei im Zusammenhang mit den in 

Frage 1 und 2 genannten Straftaten jeweils ermittelt? Bitte aufschlüsseln 
nach Alter und Geschlecht. Über wie viele Tatverdächtige lagen polizei-
liche Vorerkenntnisse aus dem Bereich PMK-rechts vor? 
 
Die Fragen 3 und 4 werden im Sachzusammenhang beantwortet. 
 
Die erfragten Angaben zu den Tatorten, Tatzeiten, Polizeidirektionen und Poli-
zeirevieren, verletzten Rechtsnormen, Themenfeldern, vorläufigen Festnahmen, 
Untersuchungshaft, Extremismus, materiellen Schäden sowie Tatverdächtigen 
sind in den Anlagen 1 und 2 dargestellt. Die Angaben zu polizeilichen Vorer-
kenntnissen zu den Tatverdächtigen beziehen sich auf PMK im Allgemeinen. 
Phänomenspezifische Vorerkenntnisse, wie „rechts“ etc., werden nicht erhoben. 
Im LKA werden keine Statistiken mit Angaben zum Tathergang geführt.  
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Pol1zei~ 
Tatdatum Tatzelt Polizeirevier Tatort 'Ortsleil Delikt 

direktion 
Extr . . Schaden Vor· 

erk. 
Fest-

nahmen 
Aller T~~.r~ä~~~.ig~~ 

männl. weibl. 
PO ST Nord ·Altmarkkreis Salzwedel . Beetzendorf Beetzendorf 13.0.1 .20.18 

21 .01.20.18 
12.01.20.18 

11 :50. . § 86a StGB 
22,23 i § '86a StGB 
12:00 ; §'86a SIGB 

ja. _. __ " . _ .J1~ ~ l! __ o 
o 

PD SI Ost 

PD STSüd 

Summe 

S"alZWedel: liö;'sestadt - . 5alZwedei -- --- -
'Oschersleben (Bode), :Oschersleben"(Sode) 

ja 0., 00. € , 0. 
ja ! · f)_OO-€ -·····O· · 

ab:21" .~ .. 
. ' '.' j-

Börd. 0. 
Stadt 

' ~~DEb?:~"C~.nd -- - " "Gommerii', 'Siäa't ' ~~=_-. l ?iommer,~" 02.~O1.2018 14:55 , ' § 8~6a 8tGB .... j~., ~(-:-=-'. 250,00 €: ~(j - - -0.- ." ~-- ~ _ . - -0- j'--o.- " 
Magdeburg. - - - Magdeb'urg: ' .. Dessauer Straße 23.0.1.20.18 17:0.0. I § 86a StGB ja ! ' 0:00 't : - 0"- ' ,- 0.-- - "äti 21' - ' i - '. _ <!. .-" 

' Landeshauptstadt .' Landeshauptstadt ' Neustädter Platz . . 0.3.0.1.20.18 .17:50., § 1117 StGB ja , ' 0.00. €' ci' . 0" . u, 0. 
l3ath~usvlertel ___ ." _~ _ . 08:o.ÜO!8 '._9~4? : : §)9~ 5tGB _ ja .. ~ _ :~_ 9,ii.D€' ~§ : . :_: -=-:L~_ •. ' __ " _ _ ~o_'~-.:'::'::':L 

5al; landk.re!s 
'Stendal 

.Anhalt,Bitterfeld 

' l:;tembogen ___ . ____ , 19.0.1.20.18 20:~3, ! § ~6~StGB ... j a .i. ___ .. _ D,DD€'_ ,1 .. _ , _. 9 .. _ ... ab~1 , . __ _ 1. _.I __ .Q. _ 
5ternbogen 0.7.0.1.20.18 15:00. ' § 30.3 5tGB j~ . . 0. ,00 € " 0. . IJ : 0. 

ll!'~bu'l!(Sa~Le), Städt Bernburg (5aaie) 1If o.1.2018 . ' 10.:48 ' § 86a StGB ja ... D:'DO€ 1. _ . _" Q . ab i ·i" ,' - ( f 0. 
5eehausen(Anmark), - ' . o.9~01'. 2o.18 14':30" §'8S'a StGB ja ; . - .. 0 O:OOE- ' <f 0 . . ' ') . ,. '-0-'-

~ Hansestadt \ 
.Bitle!feld-W.olfen, Stadt Bitterfeld 06.0.1.20.18. 

Schlaitz , -- " - -. . ~ - ___ h O · -02.01 .2018 
2_3:10 . § 303 StGB , ja ... ~O.O"~O ~; ___ I) I) _ 'L G 

· Mu!d,es~ausee ...• 
; Dessau~Roßlau , 'Stadt-' ·· Dessau-Roßlau, Stadt Innerstädtischer Bereich Mitte 0.5.0.1 .2018 

28.01 .20; 8 

17 58 ' §8.6aS!~B · ja o,Oy,<,. 1 _ __ ..2.. _ abif 1 _L-::n" 
19:16 , § 187 5tGB ja ' 0.00 € V ' 0. ab2( i.· ..!! _. :.. _ .1 

Wiitenberg 
I , 
Burgenlandkreis ,laucha an der Unstrut, 

·.Stadt 

' Innerstädtischer S·ereich Nord 
Roßlau 

'Wiltenberg 

Nau;';burg (Saaiei, Stadt ' Naumburg (Saale) 

18.01.io.18 
22.0.1 .20.18 
11 .01.20.18 
15.0.1.20.18 
02.0.1 .20.18 

i 2:24 , § SS. 5tGB ' ' ja ,::::=':='150,00 € O' ~ 0. -::,' , 0 U 
10:45: §3D3StGB ja, 0.00(· 0, 0 .. ---- ö - :- 6-' 
9:30 §8635tGB ja '. 0.,00. € ' 0 ' 0 ., n ~ ·.· ':- 'i) ' , 
14:34 i ~ 86a 5tGB Ja ' . . 0.onE' - 0 0 ab 21 '_.! ._'_ 1. _ 
i9:25 f § 86'SIGB ja : :-::':- 100.:00 €' - 0.- , - Ö--··. u 
18:20. : §185StGB ja " ""uO~ ,. - " " --"- .. · 0.:1·3 ';-0" - ' 3 

14-17 ,- n 2 
" 

13.0.1 .20.18 12:04, § 130. 51GB ja " u 

" " _.' -
16.01 .20.18 18:20.' § 86a StGB _ ja . n.0.n € 0. 0 ab 21 l' 0 

Nebra (Unstrui5, Stadt Netira . , 
Tt3"uchern·, Stadt ,-_.. . · ' A Teuchern 

Weißenfels; stadt 'weIßeiifels' 

0.3.0.1.20.18 '19:i 5 --.. § 86. stGB ja_1?<J,00 € 0 0. _' 0 _ Y ' '-:-: C 
___ _ !5,qü01li 8::20 .. ' §:8~aStcjB. ja" . _ _ . ,5q,o.o.€ 0, 0 . 0. . 0 

Halle (Sa; ie>: St~dt ."-_ .. tHafle'(Saale), Stadt -" . __ . 
0.7.0.1.20.18 19:23 : §86,a5tGB ja 500.,oo,€ 'Ö- :-O-- .-- ._ .. - 0.-- '- 0'-
20.01 .2018 23:37 · §13DStGB ja v,Y!Jt' . - ri-- --0-- ab21 ' - -0- - -Ö-· 
0.3.01.20.18 19:22' ; §'86aStGB ja n.nOE . 1 0. ab21 , ... 0 Altstadt 

·Nördliche Neustadt 11 .o.Ü018 - 9:00 : ' ~ 86aStGB ' Ja, 300.,0.0. € V ; - Ö - . __ !i:-_,"::' i::..:. 
SOdITcheNeüstadt - ·--· ' )1.01.20"i89:0Ö • . §)6'SLGB. · .ia .I_~·.\Jlii; ~ ·.~ ~-_ ~~~Ö~ .. __ _ ~,~ __ 0_ 

Ma,;sfeici:SOdhaiz - '-- Gerb"stedl, Stadt -- - ·,Gerbsi.ci!· 0.5.0.1.20.18 12:0.0. i § 86a 5tGB ja sii,'1iö € 0 : 0. i 0 I 0. 
.Mansfeld,stadt ' Gr oßömer 0.5.01.20.18 16:qO : §~aSiGB ja 20,o.ö:€ -6' ;-' 0. .. ' ,. '0 - : ' -0 -

. " -* ~ 

Saalekreis .Braunsbedrn,5tadt ... . 08.01.2o..Hi .15:30 , § .!l6aStGB . ja __ .. .u,O~~, ,§·' , .. _D_ .. ' ~.~:--q_- .. : - '§ ~ . 

MersebuiY: Stadt 

Teuts'Cilenthaf---
Wettln,Löb610n, Stadt 

Merseburg 
Langenbog<en ~ 

. Brachwitz 

25.0.1.20.18 14:00 : §86aStGB ja, n.oof ._0._" _, .9. _ , .. ___ . __ ~ 0. 
12.01.20.18 ' 8:00. ' , §86a5tGB " ja ,--- i O,Do.€ _0.. _ . • _0_ 0. 0 
15.o.1.20·1816:4? §.86aStGB :. ' ja : ~, -: . :.? o.:Oo€ O , • . _ o . _ .. -.' ~' : n· 0 
13.0.1.2018 13:0.0. ' § 1855IGB ja i u,l~ I € 0 f 0 .. ab ?1" :_ .... 1 .. _ ._0. _ . 
13.o.1.2o.181O:o.O§ 86aStGB " ja '-- ':i6:öO€ - 0 - -0-· f' 0 
06.01 .20.18 18:15 ' § '86a StGB ' ia u ;)(! :,' 1 '- ;'-' -6 - ab21 .. ·· " 1 - ' --0- " 

38 Straftaten 38 2.13000 € 5 0 10 7 

'Tatzeit: 0.1.0.1.20.18 bis 31.0.1 .20.18, 5tand: 31 .01 .20.18 
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Pollzei- ~.Pollzelrevier 
direktion 

. Tatort Ortstell 

PD STNord ·Altmarkkreis 
· Sa~edel 
BOrde - .. 

Beetzendorf 
) Salzwedel, . Hansestadt 
Oschersleben'(Bode), 

'Stadt 

:Beetzendorf 
s.liwe'C!el. . .. 
Oschersleben (Bode) 

jEi'r1C'höwer"Land'- ' ' Gomm'(;rn:~S-tBdr --, _ .. GÖmme·rn -

,,_~ __ -_". , ~_ _ ~~~me~, _S~~d( _ ~~merr! 
Magdeburg, 'Magdeburg, . Dessauer Straße 
Landeshauptstadt Landeshauptstadt ~ N-eustädiä'r 'Platz 

. Räth~~svie~el 
Stembogen 

~a.IzI.~~dk~i'!._·=':' se.i!lb~ril (~ .. ~)c ~!"-~t 
Stendal Seehausen(Altmark), 

, Hansestadt 
PD ST Ost 'Anhalt-Bitterfeld Bitterfeld-Wolfen, Stadt Bitterfeld 

; Öe'ssaü-Roßlali " _ ., 
'Stadt 

Wittenberg 

PD ST Süd BurgenlandkreIs 

Dessau:'Roßlau, -Stadt 

_u~ • • __ _ ._ •• • ~ _ _ • 

Wittenberg, Lutherstadt 

Laucha an der Unstrut, 
Stadt 

Schlaitz 

; Innerstädilscher Bereich 
Mitte 

Innerstädtischer Bereich 
Nord 
Roßlau _.-- . - --
Wittenberg 

N.ai;m~~.i9is~ale),)iadt· N~uriiiiuig:(Saal~j 
. N~bra (Uns!rut). Stadt . . Nebra 
Teuch~m, Stadt Teuchern 

• Tatzeit: 01.01.2018 bis 31.01.2018, Stand: 31.01.2018 

Tatdatum Tatzeit Delikt Oberbegrlff , Unterthema 

13.01.2018 11:50 § 86a StGB NationalsozlalismuslSozlaldarwinismus Verherrlichung/P'ropaganda 
2f.Ö1.2018 -22:23- § ·t:!?a. ~~~~ E:J~tiO~also~~!1I!~!!1usisozJ~It!~.rNrri~~.us: .. , =- , verbeIT!Tc~~"nQjprppäQ!ln.da 
12:6f2618: --12:oif § 86a StGB NationalsozialismusfSozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda 

02.01.201'8' " 1'''55 § 86. 5iGB Hass"kriminalitlli'--" . ·----Antlse;;iitiSch ·· -- ---- --- . 
N~aÜorlalsozlalisrTlus/Sozialciaiwini~rnus " '. -Verherrlich'unglPropaganda' -._- -'-. - ' .~ 

23.91:20~ 8 17:00 § 86.~8t9.~ ~,~!i9pajs.o~Ialis_l!1"u,s[Soz!a!d~~i~i,SI!l_~,S. = _Y~r~.~~!i~,6~:!Jg!P.r,~p'~ga~~.a ~,~-~ _-.:.~~~ 
03 . .0.1".20.18 . 17.:59 §!.87St!3B tia"sskr.iJllin~lItl!t_. _______ " .. _ Fr.er1Jd~nfeind!ic.h . _____ _ 
08.01.2018 9,45 § 304 StGB HasskriminalItät . Antisemitisch 
·19.0Ü018 20:53 '§ Sfu,StGB In';';'~SiChert;eiisi;olitik - ' Polizäf ' _ . -.-

• • • h ~ ~~ti~~,~lsozia!!.s~~~~o~Jald.,arw!~is~~s .. ~, '_" 5!i~,~~I!qtJ,~.~9?P.r.OP:c!·Qv~_~d~~: :.~.- " ~~-~ . 
07.01.2018 15:00 § 303 StGB Ausländer·/Asylthematik ·gegen Asylbewerber/Flüchtlinge 

gegen ASyiunierk(infte ' - . - . .. 
HaSskrinlinalität - . ' -_ . . _, - - - - . Frem'de~nfelnrdlich-" 

i:~l :;~}: . l~:j~ · · H~: ~g~ ~:~~~:~~:j:f::t~t~~il:~':~~::~'J:""'---' 't:'~:i~f6~~~~*~~~~i;~~-=--~ ' 
08.01.2018 23,10 .§ 303 StGB Innen-/Sicherheitspolitik 

KonfrontatlOniPolltisroe Einstellung 
~artel~!~.rich.tuf!9.en(~!.ep,'!isentanten _ _ 

.gege~. An)ls::fN!a.~da!S.tr,ager ___ . _ 
:gegen links 

02.01.2018 17;58 § 86a StGB Innen-/Sicherheitspolitik 
_ g"~gen:~.o~s·tige' pol~i!'.ch-e'"Ge9ner. _-~~ . 

:Justiz 

05.01.2018 19:16 

. . - " ~ 

28.01 .2018 1.2,24. 
18 9(2018 10:45 
22.01.2018 9:30 

1·1.cil.2018 14:34 
15.01.2018 19;25 
02.01.2018 18;20 

13.01.2018 12;04 

v , , .. ~ 

16.01 .2018 18,20 
03.01.2018 19;15 
'15.01.2018 8:20 

-Polizei 
. , ~a~?na~ozialis!,rll~sJsoz!äld.a_rwi~i'sriius . ~-=--'~ Vei~~~ic~~lJr~g,~~pa.9,~nd~:: ~_ ~ ' . _ .~ 

§ 187 StGB ~~sländer:/!lsY,ltheJllatlk _ ._. __ , , ____ ' geg~n."Asylbe.lN!'rper/Flachtli~ge_ . 
Hasskriminalität j Fremdenfeindlich . 

;Rassismus ._- _ ..• ' . ... • . . _ . 

(~S~GB ~a_~~~~!s~~iaII~.~~~~~;iit~a~~ii.ij~~:=-_.'Ve~~~!~~~hg~~p'~9:~~d~. ,=~--== < 

. § 3038tGB Nationalsozlalismus/Sozialdarwinismus __ ... . , ..... , 
§ 86a' StGB" Nationalsozialismus'/S~zialdarWinismus '- ~ VerhE;rrlichung7Propa~janda 

~ a.6a. St~~~' ~.ätip_~.~lso_zJa.l!sriu~~~zial(i~Mi~i~·~üs ~. -= yejh~~@iCh~~gP!9P-;g~~(fa, __ =~~ 
§ s6';:' StGS NaHonalsozialismusJSozialdar.vjnismus 'Verherrlichung/Propaganda 

,§ 185 StGB Ausländer,/Asyithematik . . . .. .. gegen AsylbewerbertFIUchtlinge'" . .. 
Has'skriml'nalltät _.. ~ . -~,- Fremdenfe·inci·fic'h .... . " ,<0 , ," , . ~ •. ---

§130StGB Ha,skr!mlnalität ." _. _ ... __ Antlsem,itis_ch _______ _ 
Hassposting 
KonfrontatlontPolitisdie Einstel,lung ~ '- ~ .'. gegen Medien" ._'" - --
'Nationalsozialism~siSozialdalWinismus ·Leugnung, des Hol()ca,"!st ... _ .- ,._ .• . 

,§ 8sä StGB' Nati,ori.al~ozia'~s~~s:;~o~lafdaiV0.ni~m 'üs ·· -- : y~r~~.~~f(c.tiu~·g1e~p"äg.~~dä~ ' =~"-
, § 86a StGB NationalsozialismusfSoziakiarwinismus Verherrlichung/Propaganda . 
,§ 86a StGB N~tionalsoziali~usiSozia·ld·a~~i.smus: . yerherrl'ich~n9i?ropa9ari'da ~~ " 
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Polizei· P I' .. T 
d

· k' - 0 IzelreVler atort Ire tlon 
pO'·S'rSO-d" Bu~genlandkrei'~ :Weißenfels_, Stadt 

Hall'; (Saäk.i~Stadt··Halle· (Saaie), siadt 

Tatdatum Tatzeit Delikt Oberbegriff 

07.01.2018 19:23 .§ 86a SÜ38 Nationals'oZlalismuslSozialdarWinismus 
20.01.2018 "23,37 §"I30'StGB HasskrimiO.lijät .. · .. ...... - -"-. 

Unterthema 

Verherrt'ichungJf?ropäganda'" --,- " 
, . j:remdenteindli~·' · ,~ , -

Geseilschaftiicher' Status .•. - .--. - .. -
Hassposting __ _ -- ... " " ~ , ,, ' , - , --"-" 

'NatfonalsoziälismuSiSozia_ld_ä~iriiSmus .. . - Verherrlichun~Prapägarida ~ . -- - -- , 
Altstadt ,_, 03.01.2016 19:22 § 86a StGB NationalsozialismuslSoz'ial~arwinlsmus .• .. VerheIT11chu~giPropaganda -_ -- '.-
Nördliche N,;ustadt 11 :01.2018 9:00 § 868 SIGB NationalsozlalismusiSozialdarwlnismus . ....• Verherrlichung/Propaganda " 
S'Odli'che Neustadt 11.01.2018 9:00 § 8säStGB NationalsoziälfsmuslSozialdarwinismus -_. Verherrlichung/Propagan'da.' ,- -, . _" 

Mans!E'-!d-SOdhan 'Geibsted('St,,,ji - ' - -Gerbstedt' 05.01 .2018 12:00 § 86a"StGB NationalsazialisrTlUslSoZ;aldalWinismus- _. VerhernIChuiigiprö~ag.nda- - - -_. 
~ansfäld, Staefi . " - Großömer 05.01.2018 " 16:60 , § 66a" StCi',B Nationalsozlalismus/SozialdaiWinisrTllJs ·· - ' .' Verh'erfHChung/Propa9~ndä ~ - . ~ 

Saalekreis Braunsbedra', -Stadt ' 06.01.2018 ' 1'5:30 §. 86a StG'S NatI9n'alsozla]jsmusisozial~arwin'ismLJ~ - - . ;Verherrlic·hu~g;Prop·agarida·· - . ~ -
'25.01.201_8 ' ' 14:00 0 § 86a StGä Nät{ori~äfsoZialis_musjsoZialda~in[SrTlUS - - Verherrl1dllmg/Prop'agancia .- - •. . 
1i·0"f.20·18 " 8:00 ' §. B6~1 StGS NätionaIsozialisiTiu'sISozfal~-arwin;smüs_:' -- Verherrlichung;Propaganda ,,-_ .. 
15.01 ~201 6 ' 16:42 ' §: 66a StGB Naiionaisoiialis~usjSozialdarv.,inisi1ius. ',.'- .Verherrlichu"ngIPropagancia ' ' . •.. _. " - . 

Summe 

_ •• _ • 0-

Merseburg, Stadt 

Teutsehenthai . --
Wettln·Löbeiün, Stadt' 

• Tatze~: 01.01.2018 bis 31 .01.2018, St.nd: 31 .01 .2018 

Merseburg 

. Langenbogen 
~ Brachwitz 

13.01.2018 13:00 ' § '185 SiGB Ausländer./Äsylthe,,;atik .. . • • gegeri"Asyibewerber/Flüchtlinge " . -
HasSkrimj'~alität -- - - - - - FremdenteindiiCh -, , . ..,. . ~--~. 

13.01.2016 10:00 , §. 8,~a ~tQB Na~ionalsozralismus/Söziai~,arwif1ismus' Verti~irlichung~ropäg~nd,~ '.-- -_ .. 
06.01.2018 16:15 ~6a StGB NationalsozlalismusJSozialdarwinismus VerherrlichunglPropaganda 

38 Straftaten 


